



Депутат сельского собрания и глава крестьянско-фермерского хозяйства признаны виновными в мошенничестве при получении субсидий и подделке официальных документов



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении депутата Собрания депутатов муниципального образования «сельсовет Нечаевский» Кизилюртовского района Юсупа Иманалиева и главы крестьянско-фермерского хозяйства Муртуза Гафурова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 159.2 УК РФ (мошенничество при получении выплат в особо крупном размере) и ч. 2 ст. 327 УК РФ (подделка официального документа с целью облегчить совершение другого преступления).

Следствием и судом установлено, что в 2015 году Иманалиев и Гафуров, с целью незаконного получения гранта в рамках реализации программы «Развитие семейных животноводческих



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

ферм на базе крестьянских (фермерских) хозяйств на 2015-2017 годы», представили в Министерство сельского хозяйства республики заведомо подложные документы.

На основании представленных подложных документов Министерством заключено соглашение о предоставлении гранта на сумму около 2 миллиона рублей, которые перечислены на счет в одном из банков и похищены ими.

Приговором суда Иманалиеву и Гафурову назначено наказание в виде 4 лет и 3 лет лишения свободы условно с испытательным сроком на 3 года.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1206681>